



శ్రీనయ్యకు ఓయూ డాక్టరేట్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 20: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ కంప్యూటర్ సైన్స్ విభాగంలో బాదమోని శ్రీనయ్య డాక్టరేట్ సాధించారు. ప్రొఫెసర్ వీబీ నరసింహ పర్యవేక్షణలో 'క్లౌడ్ కంప్యూటింగ్ అడాప్షన్ మోడల్ ఫర్ ఈ-గవర్నెంట్ అనే అంశంపై పరిశోధన పూర్తి చేసి సమర్పించిన పరిశోధనా గ్రంథాన్ని పరిశీలించిన ఓయూ ఎగ్జామినేషన్ బ్రాంచి అధికారులు ఆయనకు డాక్టరేట్ ప్రధానం చేస్తున్నట్లు ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా వంగూరు గ్రామానికి చెందిన ఆయన తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో ఓయూలో విద్యను అభ్యసించి ఉద్యమంలో క్రియాశీలకంగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనను పలువురు అధ్యాపకులు, పరిశోధక విద్యార్థులు అభినందించారు.



ఓఎస్టీకి తరగతి గది బోధన నుంచి

మినహాయింపును ఉపసంహరించాలి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 20: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఓఎస్టీ టు వీసీ ప్రొఫెసర్ రెడ్యానాయక్ కు తరగతి గది బోధన నుంచి మినహాయింపు ఇస్తూ ఇచ్చిన ఉత్తర్వులను వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలని ఏబీవీవీ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు ఏబీవీవీ నాయకులు ఓయూ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ లక్ష్మీనారాయణకు మినతి పత్రం అందజేశారు. అనంతరం ఏబీవీవీ తెలంగాణ అల్ యూనివర్సిటీ కన్వీనర్ జీవన్ మాట్లాడుతూ యూనివర్సిటీ చరిత్రలో ఇప్పటి వరకు ఏ అధ్యాపకుడికి కూడా తరగతి గది బోధన నుంచి పూర్తి మినహాయింపు ఇవ్వలేదని గుర్తు చేశారు. ఏవైనా పరిపాలనాపరమైన పదవుల్లో ఉన్నప్పుడు వారికి కొన్ని తరగతుల నుంచి మినహాయింపు ఇచ్చినా పూర్తి స్థాయిలో ఇచ్చేవారు కాదన్నారు.

బస్టిలో నెలకొన్న సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

బొల్లారం, డిసెంబర్ 20: కంటోన్మెంట్ ఏజెంట్ వార్డు జేఎన్ఎన్యూఆర్ ఎమ్(ఎల్ఐసీ) కాలనీ వాసులు ఇబ్బందులకు గురికాకుండా పవర్ బోర్ వెల్ పనులకు బోర్డు మాజీ సభ్యుడు శ్యామ్ కుమార్ నేతృత్వంలో మరమ్మతులు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బస్టిలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు నిరంతరం కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు.

వైకుంఠ ఏకాదశికి ఏర్పాట్లు పూర్తి

ఆలయ ఈవో లావణ్య



కరపత్రాలను ఆవిష్కరిస్తున్న శ్రీనగర్ కాలనీ శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ ఈవో లావణ్య తదితరులు

బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 20: డిసెంబర్ 23న వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకల కోసం అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని శ్రీనగర్ కాలనీలోని శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం ఈవో ఎన్.లావణ్య తెలిపారు. బుధవారం ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఈవో లావణ్య మాట్లాడుతూ.. వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా శనివారం తెల్లవారుజామున స్వామివారికి సుప్రభాత సేవ, సేవకాలం, పల్లకిసేవ అనంతరం భక్తులకు ఉదయం 6 నుంచి భక్తులకు ఉత్తర ద్వార దర్శనం కల్పించనున్నామన్నారు. వేలాదిగా వచ్చే భక్తులు కొవిడ్ నిబంధనలు పాటిస్తూ మాస్కులు ధరించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలకు సంబంధించిన బ్రోచర్లను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ప్రధాన అర్చకుడు మురళీధర శర్మ, శ్రీనివాసశర్మ, శేషవారులు, పాలకమండలి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

సికింద్రాబాద్, డిసెంబర్ 20: సీతాఫల్మండి డివిజన్ పరిధిలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తన దృష్టికి తీసుకొస్తే వెంటనే పరిష్కరిస్తానని కార్పొరేటర్ హేమ అన్నారు. బుధవారం డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీనివాస్ నగర్ కాలనీ, బీదలబస్టిలో వాయుకులతో కలిసి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీ వాసుల సమస్యలను ఆమె అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే నామాలగుండు వార్డు కార్యాలయంలో అన్ని విభాగాల అధికారులు అందుబాటులో ఉంటారని సమస్యలు తనతో పాటు అధికారుల దృష్టికి తీసుకుపోవాలని ఆమె సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సికింద్రాబాద్ సర్కిల్ జేహెచ్ ఎంసీ అధికారులు ఏకా కౌశిక్, వీడి దీపాల నిర్వహణ సూపర్ వైజర్ శ్రీనివాస్ తో పాటు స్థానికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీదలబస్టిలో అధికారులతో కలిసి ప్రజల సమస్యలు అడిగి తెలుసుకుంటున్న కార్పొరేటర్ హేమ తదితరులు.

క్రిస్మస్ వేడుకలకు ఇబ్బందులు లేకుండా ఏర్పాట్లు

అడ్లగుట్ట, డిసెంబర్ 20 : క్రైస్తవులందరూ క్రీస్మస్ పండుగను ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో జరుపుకునే విధంగా ప్రభుత్వం అన్నిరకాల ఏర్పాట్లు చేస్తుందని స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ వేణుమాధవ్ అన్నారు. బుధవారం మారేడుపల్లి మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో క్రీస్మస్ వేడుకల ఆర్గనైజింగ్ కమిటీ అధ్యక్షులతో చర్చి పాస్టర్లు, అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన డిప్యూటీ కలెక్టర్ వేణుమాధవ్ మాట్లాడుతూ.. క్రైస్తవులు ప్రతి సంవత్సరం మాదిరిగానే ఈ సారి కూడా క్రీస్మస్ పండుగను ఘనంగా నిర్వహించుకునేందుకు ప్రభుత్వం తనవంతు తోడ్పాటును అందిస్తుందని ఆయన తెలిపారు. అందులో భాగంగా సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో మొత్తం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ వేణుమాధవ్ 8 చర్చిలను ఎంపిక చేశామని, ఒక్కో చర్చికి రూ.1లక్ష చొప్పున అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి చర్చికి 500 గిట్ల ప్యాకెట్లను అందించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీహెచ్ఎంఎస్ సీ యూసీడీ డిపీఓ శ్రీనాథ్, సీవోలు ఉమ పాల్గొన్నారు.



శుభాకాంక్షలు: ఎన్ఆర్ నగర్ కు చెందిన వయోధికుల మండలి అధ్యక్షులు మాణిక్ రావు పాటిల్ అధ్యక్షులలో బుధవారం ఉదయం సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను బీఆర్ఎస్ నాయకులు కాసాని సహాద్ దేవ్ గౌడ్, డి.అనంతరెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి తదితరులు కలిసి సన్మానిస్తున్నారు.- అమీర్ హేట్



ఓ పక్క తీవ్రంగా చలిపెడుతున్నా.. ఆరోగ్యం కోసం ఓయూలో వ్యాయామం చేస్తున్న దృశ్యం



జయజయసాయి: సికింద్రాబాద్ లోని మినిస్టర్ రోడ్డులో ఉన్న సాయిబాబా ఆలయంలో గత ఎనిమిది రోజులుగా శ్రీసాయి..జయ సాయి నామ స్మరణతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. బుధవారం సాయిబాబాను, ఆలయ పరిసరాల్లో వివిధ రకాల పూలతో అలంకరించి పూజలు నిర్వహించారు.

రాజకీయంగా అవకాశం కల్పించాలి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 20: ఎరుకలకు రాజకీయ ప్రాతినిధ్యం కల్పించాలని తెలంగాణ ఏకలవ్య రాజకీయ జేపీసీ చైర్మన్ సుల్తాన్ యాదగిరి డిమాండ్ చేశారు. ఎరుకల సామాజిక వర్గ సమస్యలపై జేపీసీ ముఖ్య నాయకుల రౌండ్ టేబుల్ సమావేశాన్ని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆర్డీ కళాశాల లోని న్యూ సెమినార్ హాల్ లో బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సుల్తాన్ యాదగిరి మాట్లాడుతూ ఎరుకల సామాజిక వర్గం రాజకీయంగా ఎంతో వెనుకబడి పోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎరుకలను గుర్తించి, రాజకీయ ప్రాతినిధ్యం కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేపీసీ నాయకులు మేడ్ శ్రీను, బుద్ల సత్యనారాయణ, బనాపురం రఘు, రాంపురం సమ్మయ్య, కూరపాల కృష్ణ, శ్రీనివాస్, నల్లగొండ సమ్మయ్య, దేవసరి పాండు, మాసుపాటి వినోద్, శ్రీరామ్, శివకుమార్, సంపత్, జ్ఞానేశ్వర్, ధనుంజయ్, సర్పింహ, కిష్టయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముదిరాజ్ల సంఘటితం కోసం కృషి

బన్సీలాల్ వేట్: తెలంగాణలో ఆర్థికంగా వెనుకబడిన ముదిరాజ్లను సంఘటితం చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నామని ముదిరాజ్ మహాసభ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు డి.సదానంద్ ముదిరాజ్ అన్నారు. బుధవారం న్యూబోయిగూడలోని ముదిరాజ్ భవన్ వద్ద జెండాను ఆయన ఎగురవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ మహాసభ హైద్రాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు టి.సురేందర్, నాయకులు శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్, నరేష్, దివాకర్, మన్మోహన్, లక్ష్మీనారాయణ, భాగ్యలక్ష్మి, వెంకన్న, రాజేంద్రప్రసాద్, మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంగపుత్రులకు సముచిత స్థానం కల్పించాలి

సికింద్రాబాద్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గంగపుత్రులు, ముఖ్యంగా గంగపుత్ర మహిళలు రాజకీయంగా ఎంతో వెనుకబడి ఉన్నారని, వారికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పోత్సాహాన్ని అందించాలి అవసరం ఉందని తెలంగాణ రాష్ట్ర గంగపుత్ర సంఘం అధ్యక్షుడు దేవేంద్రయ్య రఘు అన్నారు. బుధవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర గంగపుత్ర సంఘం ముఖ్య నేతలతో వారాసిగూడలోని సంఘం కార్యాలయంలో సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రఘు మాట్లాడుతూ.. గంగపుత్రులకు రాజకీయంగా అవకాశం కల్పించాలి న్నారు.

శ్వేతపత్రం కాదు...

అది పద్మ పత్రం: తుంగ బాలు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 20: తెలంగాణ అసెంబ్లీ సాక్షిగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది శ్వేతపత్రం కాదని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు తుంగ బాలు అన్నారు. ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది పద్మ పత్రం మాత్రమేనన్నారు. ఈ మేరకు ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఆ పత్రం పదేళ్ల శ్రమను అభాసుపాలు చేసి విధంగా ఉందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అప్పులు చెబుతూ, అభివృద్ధి గురించి చెప్పని పత్రం శ్వేతపత్రం మాత్రమే అవుతుందని ప్రశ్నించారు. పద్మ, ప్రగతి వివరాలతో కూడిన శ్వేతపత్రమని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయలేక శ్వేతపత్రం పేరుతో కుంటి సాకులు చెప్పి ప్రయత్నం చేస్తోందని మండిపడ్డారు.

ఖాతాలో నుంచి నగదు మాయం

అడ్లగుట్ట, డిసెంబర్ 20 : నో బ్రోకర్ హౌసింగ్ యామ్ ద్వారా పరిచయమైన ఓ వ్యక్తి ఇల్లు అద్దెకు కావాలని చెప్పి యజమాని ఖాతాలో నుంచి నగదు అవహరించిన ఘటన తుకారాంగేటి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. ఎస్ఐ దయాకర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. అడ్లగుట్టకు చెందిన నర్సింహ(46) ప్రైవేట్ ఉద్యోగి. తన ఇంట్లో సింగిల్ బెడ్ రూం ఖాళీగా ఉన్నందున అద్దెకు ఇస్తానంటూ నో బ్రోకర్ హౌసింగ్ యామ్ లో ఫోన్స్ పెట్టాడు. కాగా ఈ నెల 11న ఓ గుర్తు తెలియని వ్యక్తి నర్సింహకు ఫోన్ చేసి తాను ఆర్మీ ఉద్యోగిని, రూమ్ అద్దెకు కావాలని చెప్పి ఇంటి ఫోటోలు పంపించమని యజమానికి చెప్పాడు. అనంతరం ఆర్మీ ఐడీ కార్డుతో పాటు ఆధార్ కార్డు కూడా పంపించాడు. అడ్వాన్స్ పంపుతానని చెప్పి ముందుగా ఇంటి యజమానిని తనకు రూ.5 ఫోన్ పేలో పంపించమని చెప్పాడు. ఇది నమ్మిన ఇంటి యజమాని నర్సింహ రూ.5 అతడి యూపీఐ నంబర్ కు పంపాడు. ఆ తరువాత తిరిగి రూ.10 ఇంటి యజమాని ఆకౌంట్ కు వచ్చాయి. కొద్దిసేపటికి మూడు దఫాలుగా రూ.22, 495, రూ.22500, రూ.39,417లు మొత్తం రూ. 84,412 ఇంటి యజమాని ఖాతాలో నుంచి మాయమయ్యాయి. దీంతో మోసపోయానని గ్రహించిన బాధితుడు వెంటనే 1993కు కాలీ చేసి ఫిర్యాదు చేశాడు. ఈ మేరకు తుకారాంగేటి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

COURT NOTICE
IN THE COURT OF THE HON'BLE 1st ADDL CHIEF JUDGE, CITY CIVIL COURT AT: SECUNDERABAD
O.S.No.132 of 2023
Between: Smt.Prashanthi Yachendra ...Plaintiff AND 1.The Tahsildar/MRO, Trimulgherry Mandal, Near NIMH, Secunderabad, T.S. 2. All concerned ...Defendants To All Concerned ...Defendant No.2
Whereas the above named Plaintiff have filed above suit for declaration of Legal heirs in respect of Premises bearing Unit Nos.10 and 11 with a plinth area of 4706 Sq.ft., (includes all common area) in First Floor along with undivided land area and one car parking lot for each flat in the building known as "ASHOKA MY HOME CHAMBERS" bearing H.No.1-8-301 to 303 (Old No.146-AO), situated at SARDAR PATEL ROAD, SECUNDERABAD. You are hereby summoned to appear in this court in person or by a Pleader on 27-12-2023 at 10:30 'O' Clock, failing which the matter will be heard and determined in your absence as exparte. (BY ORDER OF THE COURT) Sd/- Marri Narendar Reddy, Advocates Off: Plot No.24, Soujanya Colony, Bowenpally, Secunderabad